北京万通地产股份有限公司关于公司名称变更为 北京万通新发展集团股份有限公司暨完成工商登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示

- 变更后的公司名称:北京万通新发展集团股份有限公司
- 公司证券代码不变

北京万通新发展集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年6月22 日召开第七届董事会第三十四次临时会议,审议通过了《关于变更公司名称暨修 订〈公司章程〉的议案》,并经公司 2020年7月8日召开的 2020年第四次临时 股东大会审议通过,同意将公司名称变更为"北京万通新发展集团股份有限公司" (英文名称: Vantone Neo Development Group Co., Ltd),并对《公司章程》 所涉及的相应条款进行了修订。具体内容详见公司在《中国证券报》、《上海证券 报》及上海交易所网站(http://www.sse.com.cn)披露的《北京万通地产股份 有限公司关于拟变更公司名称暨修订<公司章程>的公告》(公告编号:2020-054) 及《北京万通地产股份有限公司 2020 年第四次临时股东大会决议公告》(公告 编号: 2020-059) 。

公司已于 2020 年 7 月 29 日办理完成了上述变更内容的工商变更登记手续, 并取得了登记机关北京市海淀区市场监督管理局换发的《营业执照》,相关登记 信息如下:

名称: 北京万通新发展集团股份有限公司

统一社会信用代码: 91110000633715962Q。

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 王忆会

注册资本: 205400.9302万元

成立日期: 1998年12月30日

营业期限: 1998年12月30日 至 长期

住所:北京市海淀区农大南路1号院9号楼5层501-551

经营范围:房地产开发;销售商品房;停车场建设及经营管理;信息咨询(不含中介);技术咨询;劳务派遣;投资;投资管理;资产管理。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

修订后的《北京万通新发展集团股份有限公司章程》已在工商登记管理机关备案。

公司本次全称变更已完成。公司名称变更后,本公司法律主体未发生变化,公司名称变更前以"北京万通地产股份有限公司"名义开展的合作继续有效,签署的合同不受名称变更的影响,仍将按约定的内容履行。

公司将依照相关法律法规的要求履行变更证券简称相关的信息披露义务,敬请投资者关注后续公告

特此公告。

北京万通新发展集团股份有限公司

2020年7月30日